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Ata nº 034/15 

 
                            Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de 2015, às 19h, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão, de imediato foi feita a leitura de um trecho Bíblico e a chamada 

dos Srs. Vereadores. Em seguida passou-se às leituras das Atas nº 032/15, e n° 033/15 que foram postas 

em discussão sem que ninguém se manifestasse. Posta as atas em votação sendo aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretario da Saúde para prestar 

esclarecimentos em relação ao atendimento da UBS, sendo que o mesmo havia sido convocado pelo Sr. 

Vereador Jaime. O Sr. Secretario da Saúde, diz que não consegue fazer dois turnos, pois torna-se inviável 

ao Município, falou ainda que o poder Executivo tentou pagar hora extra mas que o tribunal de contas 

apontou, disse que o município não tem condições de contratar mais funcionários para o sobreaviso, 

salientou que o Sr. Prefeito ira convocar uma Sessão Extraordinária para mandar o Projeto sobre as horas 

extras para os funcionários que ficarem de plantão, falou que o nosso município tem convenio com o 

hospital de Campinas do Sul, mas que na realidade não estão tendo ajuda mutua em relação a 

transferência de pacientes para outras casas de saúde. Ainda foram realizadas algumas questões para o Sr. 

Secretario contrapor. Por fim coloca-se a disposição para maiores esclarecimentos. O Sr. Presidente disse 

que conforme combinado na sessão anterior havia feito uma pauta para a Eleição da mesa diretora para o 

ano de 2016 e disse como transcorreria a escolha dos membros da Mesa diretora. O Sr. Presidente 

colocou a palavra a disposição para manifestações e como nenhum vereador usou da palavra disse que 

passaria a votação e após o escrutínio dos votos. Os vereadores foram sendo chamados um a um, 

receberam a cédula de votação e a escolha por voto secreto de toda a mesa. Concluída a votação a Mesa 

Diretora apurou-se os votos e foram eleitos para comandar a casa Legislativa os seguintes Edis: 

Presidente Sr. Vereador Mauri Balbinot (PMDB) com 5 votos, Vice-Presidente Sr. Vereador Osvaldir 

José Rigon (PDT) com 5 votos, 1º Secretário Sr. Vereador Sérgio Luís Müller (PMDB) com 5 votos e 2º 

Secretário Sr. Vereador Ivo Bartzsch (DEM) com 5 votos. Na seqüência o Sr. Presidente pediu para o 1º 

Secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 263/2015 de 22 de dezembro, que apresentavam os Projetos de 

Lei Municipal a seguir descrito: Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 065/15 de 16 de novembro de 

2015, Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Cruzaltense para o Exercício Financeiro de 
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2016. O Senhor Presidente pôs em discussão o projeto, contudo, os vereadores não fizeram uso da 

palavra, na seqüência o Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 

pediu ao 1º secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº. 070/2015, de 18 de dezembro de 

2015, que Altera artigo 3º da Lei Municipal nº 636/09 de 03 de março dá 2009 e dá outras providencias. 

O Senhor Presidente pôs em discussão o projeto, contudo, os vereadores não fizeram uso da palavra, na 

seqüência o Projeto foi colocado em votação sendo rejeitado por 5(cinco) votos a 4(quatro) sendo que os 

votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Balbinot, Srª.Osvaldir José 

Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Ivo Bartzsch e os demais Vereadores Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino 

João Bampi, Sr. Ari de Pauli e Srª. Leandra Pertuzzatti foram favoráveis ao Projeto. Feita a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo nº 071/14 de 22 de dezembro de 2015, que Altera artigo 3º da Lei Municipal 

nº 636/09 de 03 de março dá 2009 e dá outras providencias, o mesmo foi posto em discussão, como 

ninguém se manifestou o projeto foi colocado em votação sendo rejeitado por 5(cinco) votos a 4(quatro) 

sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Balbinot, 

Srª.Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Ivo Bartzsch e os demais Vereadores Sr. Tiago 

Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi, Sr. Ari de Pauli e Srª. Leandra Pertuzzatti foram favoráveis ao Projeto. 

Passou-se para o Projeto de Lei do Executivo nº 072/15 de 22 de dezembro de 2015, que Altera artigo 3º 

da Lei Municipal nº 637/09 de 03 de março dá 2009 e dá outras providencias. O Senhor Presidente pôs 

em discussão o projeto, pediu e usou da palavra a Srª. Vereadora Leandra, que após ter cumprimentado o 

Sr. Presidente e os Srs. vereadores diz que não conseguiu analisar o projeto mas acha de suma 

importância, pois o cargo serve para regularizar o processo do Cras. Agradeceu o uso da palavra. Posto o 

Projeto em discussão, como mais ninguém se manifestou o projeto foi colocado em votação sendo 

rejeitado por 5(cinco) votos a 4(quatro) sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. 

Jaime Strada, Sr. Mauri Balbinot, Srª.Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Ivo Bartzsch e os 

demais Vereadores Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi, Sr. Ari de Pauli e Srª. Leandra Pertuzzatti 

foram favoráveis ao Projeto. O Sr. Presidente pediu ao 1º secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº. 073/2015, de 22 de dezembro de 2015, que Altera artigo 3º da Lei Municipal nº 636/09 de 

03 de março dá 2009 e dá outras providencias. O Senhor Presidente pôs em discussão o projeto, contudo, 

os vereadores não fizeram uso da palavra, na seqüência o Projeto foi colocado em votação sendo rejeitado 

por 5(cinco) votos a 4(quatro) sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. Jaime Strada, 
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Sr. Mauri Balbinot, Srª.Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Ivo Bartzsch e os demais 

Vereadores Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi, Sr. Ari de Pauli e Srª. Leandra Pertuzzatti foram 

favoráveis ao Projeto. Dando continuidade foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 074/15 de 22 

de dezembro de 2015, que Altera artigo 3º da Lei Municipal nº 636/09 de 03 de março dá 2009 e dá 

outras providencias. Posto o Projeto em discussão pediu e usou da palavra a Srª Vereadora Leandra, 

salientou que o projeto é de extrema importância, pois altera a carga horária devido a nova creche e a 

escola, sendo assim envolverá mais trabalho. Pediu para os demais pares votarem a favor e agradeceu. Na 

seqüência o Projeto foi colocado em discussão e como mais ninguém se manifestou o projeto foi colocado 

em votação sendo rejeitado por 5(cinco) votos a 4(quatro) sendo que os votos contrários foram dos Srs. 

Vereadores, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Balbinot, Srª. Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. 

Ivo Bartzsch e os demais Vereadores Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi, Sr. Ari de Pauli e Srª. 

Leandra Pertuzzatti foram favoráveis ao Projeto. Logo após foi feita a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 075/15 de 22 de dezembro de 2015, que Altera artigo 3º da Lei Municipal nº 636/09 de 03 

de março dá 2009 e dá outras providencias. O Senhor Presidente pôs em discussão o projeto, contudo, os 

vereadores não fizeram uso da palavra, na seqüência o Projeto foi colocado em votação sendo rejeitado 

por 5(cinco) votos a 4(quatro) sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. Jaime Strada, 

Sr. Mauri Balbinot, Srª.Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Ivo Bartzsch e os demais 

Vereadores Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi, Sr. Ari de Pauli e Srª. Leandra Pertuzzatti foram 

favoráveis ao Projeto. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 076/15 de 22 de 

dezembro de 2015, que Altera artigo 3º da Lei Municipal nº 636/09 de 03 de março dá 2009 e dá outras 

providencias. O Senhor Presidente pôs em discussão o projeto, contudo, os vereadores não fizeram uso da 

palavra, na seqüência o Projeto foi colocado em votação sendo rejeitado por 5(cinco) votos a 4(quatro) 

sendo que os votos contrários foram dos Srs. Vereadores, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Balbinot, 

Srª.Osvaldir José Rigon, Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Ivo Bartzsch e os demais Vereadores Sr. Tiago 

Lorenzi, Sr. Selvino João Bampi, Sr. Ari de Pauli e Srª. Leandra Pertuzzatti foram favoráveis ao Projeto. 

Como não havia mais Projetos passou-se para os assuntos gerais: com a palavra o Sr. Vereador Osvaldir, 

que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, as pessoas presentes, secretario  e o assessor 

jurídico, pediu ao líder do governo que se possível passar mais vezes recolher o lixo, pois devido aos 

feriados há acúmulo do mesmo. Parabenizou o Poder Executivo pelo excelente trabalho, e o secretário da 
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saúde pelo seu empenho e dedicação na construção da nova UBS. Perguntou ao Sr. Presidente qual seria o 

valor que havia sobrado para o Poder Executivo. Desejou um feliz ano novo a todos os munícipes, aos 

demais Vereadores, as funcionárias do Poder Legislativo, e ao Assessor Jurídico desta casa. Agradeceu o 

uso da palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Selvino, que após ter cumprimentado o Sr. Presidente, os 

Srs. Vereadores, o Secretario da Saúde, e as pessoas presentes, agradeceu o Sr. Presidente pela 

oportunidade cedida para Brasília em busca de recursos para o nosso Município, parabenizou o Secretario 

pelo belo trabalho realizado e o novo Presidente do Poder Legislativo pela presidência. Desejou a todos 

os munícipes um Feliz Ano Novo com muita paz, saúde, e realizações. Agradeceu o uso da palavra. Na 

seqüência fez uso da palavra o Srª. Vereadora Leandra, iniciou agradecendo o Secretario da Saúde pela 

nova UBS, o Poder Executivo pelas conquistas e excelente trabalho realizado, agradeceu também a mesa 

diretora pelo empenho, dedicação e parabenizou a nova Presidência, diz que se sente feliz e agradecida 

por tudo. Por fim desejou um Feliz 2016 para todos repleto de alegrias e saúde. Agradeceu o uso da 

palavra. Solicitou e fez uso da palavra o Sr. Vereador Sérgio, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores as pessoas presentes. Agradeceu o Sr. Presidente Ivo pelo belo trabalho realizado e o novo 

Presidente desta casa Sr. Mauri Balbinot, espera que o ano de 2016 seja melhor que 2015 com muitas 

realizações, desejou um feliz ano novo a todas as famílias, as secretarias da Câmara, ao Assessor Jurídico, 

aos demais Vereadores e a todos os munícipes. Agradeceu o uso da palavra. Solicitou e fez uso da palavra 

o Sr. Vereador Jaime, ocupa o espaço agradecendo a presença do Secretario da Saúde, as secretarias da 

Câmara, o Assessor Jurídico, o Presidente Ivo por ter conduzido os trabalhos da melhor maneira possível, 

por fim parabenizou o novo Presidente Mauri Balbinot, desejando a ele muito êxito. Desejou também um 

feliz ano novo ao Poder Executivo, aos funcionários muita paz, saúde, e um abençoado 2016 a todos. 

Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Tiago, que após ter cumprimentado o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores, e as pessoas presentes, agradeceu ao Secretario da Saúde pela obra 

desempenhada, pois o mesmo teve grande dedicação e esforço. Comentou ainda sobre os Projetos que a 

melhor maneira de resolvê-los é ficando em silêncio. Ari pede uma parte que foi concedida e fala que os 

projetos são para o bem do município, mas que os demais vereadores são mandados por outras pessoas e 

acabam votando contra. O Sr. Vereador Tiago agradece o Sr. Presidente Ivo pelo seu trabalho realizado, 

parabenizou o novo Presidente o Sr. Mauri que ele tenha êxito em seu afazeres. Por fim desejou um Feliz 

Ano Novo a todas as pessoas do nosso município. Agradeceu o uso da palavra. Solicitou e fez uso da 
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palavra o Sr. Vereador Mauri, que após ter cumprimentado o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, as 

pessoas presentes, o Secretario da Saúde, o Assessor Jurídico, as secretarias da câmara, faz um pergunta a 

Srª. Vereadora Leandra se a mesma sabe do impacto orçamentário que os projetos geram ao município. A 

Srª. Vereadora Leandra diz não saber, mas acha que os projetos eram de suma importância. O Sr. 

Vereador Mauri diz que são 200.000,00 (duzentos mil reais) que o Poder Executivo pode economizar para 

designar nas Secretarias da Saúde e na Agricultura, salientou que fez vários pedidos de informação mas 

que ate hoje não obteve respostas, fala também que o Sr. Prefeito não fez nem um programa para o setor 

agrícola, estimulando os jovens a permanecer em suas propriedades, diz que o município de Ponte Preta  

Incentiva a bacia leiteira com silagens, calcário, inseminação e horas maquinas, e ao contrario do nosso 

município não temos estrada, e na agricultura não há apoio aos produtores. Parabenizou o Secretario da 

Saúde pela nova UBS. Agradeceu aos Srs. Vereadores pelo voto e confiança para conduzir a esta casa no 

ano de 2016, e desejou um Feliz Ano Novo a todos os munícipes. O Sr. Presidente agradeceu as pessoas 

presentes, o Secretário da Saúde,  o Assessor Jurídico, as Secretarias da Câmara, e a mesa diretora. Por 

fim desejou um Feliz e abençoado Ano Novo a todos. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão. 

 

 

 

 

                                                  Sala das Sessões em 28 de dezembro de 2015. 

 

 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                            1º Secretário                                     2º Secretário 
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